

Сегодня 13.03.2021 года в школе №23 прошло общешкольное мероприятие для родителей учеников с 4-7 классы. С самого начала каждый класс отвечал на вопросы в разных кабинетах. Кто-то рисовал плакаты, а кто-то просто готовили текст для защиты своего мнения на сцене. Родителям давалось около 30 минут на подготовку. Я работал с родителями 7Б класса. Работа их была слаженной, работали они с энтузиазмом. Мне показалось, что они без труда смогли ответить на все вопросы и когда пришли к общему решению, то всё записывали на лист бумаги.

Когда ответы были готовы, то родителей отвели в актовый зал школы. В зале собралось много разных классов. Каждый хотел, как можно увереннее защитить свою точку зрения. От каждого класса выбирали по 1-2 человека, который отвечали на вопросы на сцене. Возникло много споров, и иногда в зале даже родители не могли прийти к общему мнению. Свою точку зрения также высказывали и ученики десятых и девярых классов. По моему мнению, было много спорных моментов, с которыми я немного не согласен, но в целом, мероприятие прошло отлично, и я думаю, что такие мероприятия полезны для родителей, так как помогают им лучше понять своего ребенка, корректировать его поведение.



***Юрий КОЧЕРГИН, корреспондент школьной газеты***